
Agree 
44% 

 
 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

Stongly Agree 
29% Neutral 

17% 

Disagree 
10% 

Syllabus is suitable to the course 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
55% 

Stongly Agree 
26% 

Neutral 
13% 

Disagree 
6% 

Current syllabus is need based 
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Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
52% 

Strongly Agree 
32% 

Neutral 
9% 

Disagree 
7% 

Curriculum recommends relevant books 
and references in the field 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
52% 

Strongly Agree 
32% 

Neutral 
9% 

Disagree 
7% 

The Course has good balance between 
Theory and Application 



 
Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
49% 

Neutral 
19% 

Strongly Agree 
23% 

Disagree 
9% 

The curriculum has scope for 
internship/training/research 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
52% 

Neutral 
13% 

Strongly Agree 
21% 

Disagree 
14% 

The course/programme of studies carries 
sufficient number of optional papers 



 

The periodic curriculum revision by the 
University is Satisfactory 

 
Disagree 

9% 
Strongly Agree 

23% 
 

Neutral 
19% 

 
 
 
 
 
 
 
 

Agree 
49% 

 
Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

 

Student Centered Learning resources are 
available in the college 

 
 
 

Disagree 
9% 

Strongly Agree 
23% 

 

Neutral 
19% 

 
 
 
 
 
 

 
Agree 
49% 

 
Strongly Agree Agree Neutral Disagree 



 

Computer and Internet facilities are 
made available for ICT based teaching 

 
Disagree 

9% 

Strongly Agree 
23% 

 

Neutral 
19% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Agree 
49% 

 
 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree 



 
Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
45% 

Stongly Agree 
42% 

Disagree 
Neutral 2% 

11% 

The environment in the department is 
conducive for learning, teaching and 

research 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
50% 

Neutral 
18% 

Strongly Agree 
20% 

Disagree 
12% 

Buildings and Premises are maintained 
well 



 
Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
58% 

Stongly Agree 
31% 

1% Neutral 
10% 

IQAC is working well for promoting 
quality in the institution 

 
Disagree 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

Agree 
54% 

Neutral 
7% 

Stongly Agree 
21% 

Disagree 
18% 

Drinking Water facilities are adequately 
provided 



 

Parking facilities are available adequately 
 
 

Neutral 
9% 

Disagree 
1% 

 
Stongly Agree 

30% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Agree 
60% 

 
 
 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

 

Faculty is given freedom to express their 
opinion 

 
 
 

Neutral 
14% 

Disagree 
3% 

 
 
 
 

Stongly Agree 
30% 

 
 
 
 
 
 
 

 
Agree 
53% 

 
 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 



 

Administration is teacher friendly 
 
 

Neutral 
10% 

Disagree 
1% 

 
Stongly Agree 

31% 
 
 
 
 
 
 
 

 
Agree 
58% 

 
 
 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 

 

Principal or head of the institutions is 
approachable and accessible and believes in 

building partnerships 
 

Neutr Disagree 
al 

1%
 

9% 
 

Stongly Agree 
30% 

 
 
 
 
 
 
 

Agree 
60% 

 
 
 

Stongly Agree Agree Neutral Disagree 


